



11 декабря 1945г. Исполком Яшкинского райсовета принял решение об открытии РДК на договорных началах в клубе цементного завода. И открыть его надлежало уже 20 декабря 1945 года.

Прошло более тридцати лет, когда началось строительство нынешнего здания РДК. В декабре 1979г., накануне Нового 1980 года, Дом культуры распахнул свои двери первым посетителям.



Работа МБУ «РДК» ведется по основным направлениям:

Ø Участие в областных мероприятиях

Ø Приемы у Главы района

Ø Участие в районных и поселковых мероприятиях

Ø Инновационные мероприятия

Ø Платные услуги.



В Доме культуры работают 10 специалистов культурно-досуговой деятельности. Этим людей отличает творческий задор, неиссякаемая энергия, неутомимая жажда творчества.

Мы поведем речь о РДК, как об учреждении, где сохраняются и продолжают культурные традиции и расскажем о показательных в этом смысле народных коллективах.



Хор ветеранов «Родные напевы». 1986г – год его рождения. Идея создания хора ветеранов принадлежит выпускнице дирижерско-хорового отделения Кемеровского областного училища культуры Николаенко Светлане Трофимовне. Еще проживая в п.

Промышленном, она сталкивалась с такой формой работы. Приехав в Яшкино Светлана Трофимовна работала и с хором районной больницы, и с коллективом работников просвещения и др. В ходе работы она сталкивалась с проблемой ухода пенсионеров из состава коллектива. Было жаль терять поющих, творческих людей. Так возникла идея создания хора. Коллектив состоял в основном из женщин-участниц ВОВ. Репертуар был насыщен песнями советских композиторов военно-патриотической тематики. Однако первое выступление было тепло встречено зрителями. Оно было лучшим агитатором и произошел приток новых творческих сил, влились в коллектив и мужчины. К пятилетию хора в его составе уже насчитывалось более 30 человек. Разнообразилась программа выступлений. Кроме задушевных лирических и народных песен в репертуаре стали появляться частушки на злободневные темы, которые сочиняли сами артисты. В 1991 году сменился руководитель хора ветеранов. Им стал Михаил Геннадьевич Торгулькин. Ему сразу понравилась дисциплина, которая царила в хоре и всегда стопроцентная явка на репетиции.

В сентябре 2012 года Светлана Трофимовна вернулась к работе с хором. И первые результаты выступлений на празднике Дня людей старшего поколения оказались положительными. Зал аплодисментами встречал каждый выход артистов.

Много сил, знаний своего таланта Светлана Трофимовна отдает работе с хором. Она сама пишет музыку, обладает сильным и выразительным голосом, прекрасно держится на сцене, эмоциональна.

С 1972 года в Доме культуры работает Алексей Ефимович Каменский, заслуженный работник культуры РФ, который является бессменным руководителем на протяжении более 30 лет народного коллектива духового оркестра «Веселые ребята». Коллектив принимает участие как в районных мероприятиях, так и в областных. В 2013 году в г. Кемерове проходил Всероссийский фестиваль духовых оркестров «Серебряные звуки», где коллектив подтвердил свое звание. За заслуги перед Кемеровской областью в мае 2013 г. награжден медалью «70 лет Кемеровской области». В 2014 году, в Год культуры

С 2002 г. активно участвует в праздниках календарно-народного цикла и концертных программах вокальный коллектив «Мечта», руководит которым художественный руководитель РДК Т.В. Гавриченко.



Федерация в области культуры, спорта, физической культуры и молодежной политики администрации муниципального района



Муниципальное бюджетное учреждение культуры, спорта, физической культуры и молодежной политики администрации муниципального района «РДК». Руководитель: Елена Владимировна Толмачева. Состав: Б. Каменский